
Dopisi 
Sele pri Slovenj Gradcu. Letošnji predpust smo 

ostali brez poroke; najbrž je bila vzrok huda 
zima. Vsled prekomasacije občin bomo imeli v 
nedeljo, dne 27. marca, občinske volitve. — 
Nas veže dolžnost, da gremo vsi na volišče, da 
s tem pokažemo, da smo edini ter prijatelji na

šega voditelja dr. KTOŠca. Celjski list »Nova 
doba« je tudi v naš kraj začel zahajati, da bi ja 
tudi mi vedeli, da ima v Slovenj Gradcu svojega 
dopisnika, pa smo jo vsi odklonili s pripombo: 
»Nazaj v celjski raj!« 

Šmartno pri Slovenj Gradcu. Za občinske vo

litve, ki bodo v nedeljo, vlada veliko zanimanje. 
Vloženi sta dve listi, ki sta obe potrjeni. Lista 
JRZ ima za nosilca dosedanjega zaslužnega žu

pana g. Hribernika Franca. Druga lista, katere 
nosilec je g. Kresnik Martin, pa je na žalost 
brez imena, že dejstvo, da tej listi kljub priza

devanju neke vplivne osebe v naši občini niso 
znali poiskati imena, dovolj jasno govori, kate

ra lista je prava. Vnaprej se vidi, da hoče narod 
v šmartnem za župana dosedanjega župana g. 
Hribernika Franca, na čigar listi so le ljudje, ki 
jim je za resno delo v blagor občanov, ne pa 
za politiziranje. 

Sv.'Danijel pri Prevaljah. Nenadoma je pri

šla krasna pomlad. Kmetje so začeli pridno orati 
in sejati, ženili smo se jako malo. Samo Zabr

nikov Ignac se je naveličal samskega stanu. 
Mahnil jo je v starotrško župnijo pri Slovenj 
Gradcu in si tam izbral za svojo ženo kmetico 
in tovarniško delavko. Bog jima daj obilo bla

goslova! 
Trbonje. Zadnje čase se je neki podjetnik 

kamnolomov začel zanimati za naš granitni ka

men, kateri ni daleč od železnice. Z delom je že 
pričel, samo to bo težavno, ker nimamo nakla

dalne postaje. Nakladati bi se moglo le na ta 
način, da bi mimoidoči tovorni vlak obstal, kar 
do sedaj ni, in bi se z več delavci takoj v kratkem 
času naložilo in tako ne oviralo prometa. — Pri

pravljamo se na sveti misijon, ki bo pričel dne 
27. marca. Upamo, da bo prenovil vso faro, ker 
je že skoraj potrebna prenovljenja. 

Dravograd. Sadjarsko in vrtnarsko društvo je 
imelo v nedeljo, 13. marca, filmsko predavanje 
o umni sadjereji. Za uničevanje sadnega škod

ljivca si je društvo nabavilo moderno škropilni

co. — živinorejska zadruga Tolsti vrh in oko

lica je imela svoj redni občni zbor 16. marca 
pri Sv. Križu. V odboru za to leto ni nikakih 
sprememb. 

Dobrovce. Lansko leto smo si ustanovili po

družnico Sadjarskega in vrtnarskega društva, 
letos pa smo si že nabavili dve brizgalni, in si

cer eno večjo in eno manjšo. S tem bo članom 
mnogo pomagano. Tudi naše čebelarstvo se lepo 
razvija, kar bo kraju v gmotno korist. 

Šmartno ob Paki. V soboto, 12. marca, ob de

setih dopoldne sta plat zvona in gasilski rog na

znanjala, da gori. Gorelo in pogorelo je stano

vanjsko in gospodarsko poslopje Ivanu Mandelc, 
p. d. Hribarskemu v Velikem vrhu. Ko je Man

delčeva žena proti desetim zakurila peč, da spe

če za svojo številna družino kruh, se je na slam

nati strehi blizu dimnika pojavil rdeči petelin in 
z bliskovito naglico zajel vso streho hiše in v 
bližini stoječe gospodarsko poslopje. Nesrečo je 

sicer takoj opazila in začela klicati na pomoč, 
toda preden so prihiteli sosedje in gasilci, je bilo 
že vso v plamenih ter je bila rešitev poslopja 
nemogoča. Le živino so rešili iz hleva, iz hiše 
pa so mogli rešiti le nekaj obleke, dočim je vse 
drugo postalo žrtev ognja. Ker pogorelec po

slopja ni imel zavarovanega, je številna družina 
vredna vsega pomilovanja. 

Sv. Barbara pri Mariboru. Bliža se 27. marec, 
ko bomo šli vsi v tukajšnji občini na volišče, da 
volimo listo JRZ, da javno manifestiramo za 
naša katoliška načela, da podpremo našega vo

ditelja dr. Korošca pri njegovem velikem delu za 
narod in državo ter mu s tem damo najlepšo za

hvalo za vse velike dobrote, ki nam jih je dose

gel. Gremo pa tudi zato volit, da podpremo naš 
občinski odbor pri njegovih načrtih, ki si jih je 
stavil za izboljšanje naših cest, za dograditev 
ceste skozi Koreno, za gradnjo nove ceste skozi 
Zimico na Hum ter za nakup primernega pose

stva za občinsko hiralnico itd. Upamo, da nam 
bodo naši novoizvoljeni odborniki, mladi, idealni 
ter stari preizkušeni borci vse to tudi izpeljali. 
Še pred nobenimi volitvami ni bilo takšnega 
miru v občini kot sedaj, ko kandidira samo naša 
lista. Volilci, na plan, v nedeljo, 27. marca, vsi 
na volišče! 

Sv. Lenart v Slov. goricah. Dočakali smo to

liko začeleno pregrupacijo okoliških občin v 
enotno farno občino s sedežem v trgu Sv. Le

nart, z njo pa volitve v to novo občino. Za vo

litve, ki bodo v nedeljo, bomo imeli samo eno 
listo, in to listo JRZ, katere nosilec je dr. Stu

pica Marijan, ki je ob znanih zadnjih volitvah 
šel v volilni boj z geslom: vse za združitev fare 
v eno občino! Danes so ravno po zaslugi našega 
župana in kandidata pri nedeljskih volitvah zbra

ni vsi farani, ki so bili doslej raztreseni po šti

rih sosednjih, precej oddaljenih občinah, v lepo 
zaokroženo občino Sv. Lenart. Dejstvo, da je dr. 
Stupica Marijan za časa dosedanjega županova

nja tako dobro gospodaril, da ni samo poplačal 
starih vknjiženih in nevknjiženih dolgov, mar

več dosegel tudi prebitek, daje jamstvo, da bo 
gospodaril z možmi našega zaupanja tudi v novi 
farni občini tako dobro. Nihče se radi tega ne 
bo dal zbegati od ljudi, ki se bodo nemara po

tegovali za kakšno neumestno abstinenco od vo

litev, da bi njim na ljubo ostal doma. Kdor 
ostane doma — pomaga nasprotnikom, ki niti 
liste niso postavili! Vsi gremo volit in tako po

kažemo, da smo enih misli za dobrobit naše ob

čine in naroda! Tudi drugod bodo zavedni pri

staši napravili tako! 
Sv. Marjeta niže Ptuja. Razširila se je pri nas 

vest, da je neki kmet, ko je oral na njivi in malo 
bolj v živo s plugom vrezal v zemljo, pri tem 
izoral eno škatljo starinskih dragocenosti veli

kanske vrednosti. Posledica je mnogo ugibanja, 
blagrovanja, nevoščljivosti, zavidanja, pa zani

kanja. Neki drug pa je prekopal baje cel kos 
meje, hoteč najti še kak zaklad. — Pred krat

kim je bila na brodu na Dravi pri Zavrču komi

sija, ki je nanovo ugotovila uporabo broda od 
posameznih občin in prispevke občin za vzdrže

vanje broda nanovo določila. Mnogo ljudi pravi, 
naj bi se uredila k brodu nova, preložena dovoz

na občinska cesta. Nai bi se tudi zopet uvedla 

na dravskem mostu pri Borlu mostnina za šte

vilne hrvaške voznike in za avtomobile, pa bi bil 
tudi brod na Dravi rentabilnejši. Sploh se ljudje 
čudijo, kako je sedaj to, da je sedaj, ko je brod 
banovinski, cesta zraven prav slaba. Nekdaj, ko 
je bil brod zasebna last, pa je bila zraven prav 
dobra okrajna cesta. To bi pač bilo treba ne

kako preurediti. —• Daleč po Ptujskem polju 
znani konjerejec in oskrbnik banovinskih žreb

cev, Jože Rižnar, kmet v Gajovcih, je prodal 
svojega lepega črnega licencovanega žrebca k 
Sv. Lenartu v Slovenske gorice in od tam dobil 
drugega banovinskega izvirnega belgijca isto 
črne barve. Tako bo konjerejcem spet ustreženo 
glede njihove želje po črnem plemenskem žrebcu. 

Štrigova. Stojimo pred občinskimi volitvami, 
ki bodo v nedeljo. V teku enega meseca smo 
ustanovili pri nas krajevni odbor JRZ, sestavili 
kandidatno listo, ki je že potrjena. Na naši listi 
so najodličnejši možje, med njimi tudi domači 
g. župnik, na čelu naših mož pa je kot nosilec 
g. Trstenjak Anton, kmet domačin, ki s svojo 
roko obdeluje zemljo, ki je na široko znan kot 
mož poštenjak, oče devetih preskrbljenih in stro

go katoliško vzgojenih otrok, obenem pa cerkve

ni odbornik in predsednik Katoliške akcije. S to 
kandidatno listo smo lahko ponosni in svesti si 
popolne zmage. S to listo smo napovedali boj 
listi, ki so jo tudi že vložili naši nasprotniki 
JNSarji, ki so se — ker si s svojo barvo ne 
upajo pred ljudstvo — skrili pod krinko gospo

darske liste, na kateri so vsi brez majhne izje

me dosedanji diktatorski gospodarji občine. Zato 
bo v nedeljo naše ljudstvo oddalo svoje glasove 
listi JRZ, katere nosilec je naš priljubljeni in 
ugledni domačin g. Trstenjak Anton iz Gra« 
brovnika. 

Središče ob Dravi. Priprave za občinske vo

litve so v polnem teku. Po zadnji komasaciji po

večana občina, ki je po pretežni večini kmetsko

delavskega stanu, se je zavedla, da je gospodar

stvo v naši občini po zaslugi gotovih naprednja

kov in veljakov, ki se skrivajo za neznatnimi 
imeni, naredilo iz najbogatejše občine skoraj 
najrevnejšo. Nosilec naše liste je g. Andrej Ko

vačič iz Obreza, ugleden posestnik, ki v občin

skem gospodarstvu ne pozna politike, kakor se 
je to godilo doslej pod vodstvom trških velja

kov, katerim je bilo glavno glasovati pri občin

skih sejah v naprednem duhu in pobijati »kleri

kalizem«, a gospodarstvo jim je bila deveta bri

sa. Tudi okoličanov iz Godeninec in Šalovec nlw 



marali sprejeti v trško občino, češ, da je tam 
samo siromaštvo, a se je vendar po zaslugi JRZ 
priključilo trški občini. Zato bodo Šalovčani, Go

deninčari, Obržanci in Grablanci kakor tudi de

lavci in kmetje iz trga, ki jim je za dobro go

spodarstvo v občini, volili okoliško listo Andreja 
Kovačiča. 

Velika Nedelja. Ker so pogajanja s falsko 
elektrarno v svrho elektrifikacije naše občine v 
popolnem teku, je upanje, da bo tudi pri nas v 
kratkem zasvetila elektrika. Imamo pa tudi pri 
nas nekaj ljudi, ki se je branijo in tudi drugim 
odgovarjajo, češ, da v tej krizi ni mogoče na 
kaj takega misliti. Ako po drugih krajih to zmo

rejo, bomo tudi mi premagali vse ovire. 
Svetinje. Gospodom v ivanjkovskem »kom

promisu«, s katerim so hoteli zbezljati volitve, 
bije zadnja ura. Če bi hotel Pucka vreči kdo z 
županskega mesta, bi moral že biti drugačen člo

vek, ne pa takšen, ki ga je ljudska vlada jugo

slovanske večine radi nepravilnega delovanja od

stavila. Svetinjčarji vse to dobro pomnimo. Tudi 
dobro poznamo g. trgovca pri Svetinjah, ki se je 
pri prejšnjih volitvah vsilil nam, ko pa je videl, 
da med Pučkovimi možmi zanj ni prostora, se 
je zvezal s svojimi sovražniki proti nam. Saj to 
je tisti kompromis ali zveza, s katero so agiti

rali. Seveda, gliha skup štriha! Le uboga sve

tinjska občina, če bi jo vodili taki ljudje! — Vo

lilci! Usoda ivanjkovske liste je zapečatena. Ho

teli so, da jim ponovno dokažemo, da minulega 
režima nikoli več ne bomo pustili na oblast. 
Zmagati pa moramo do poslednjega glasu! Na 
delo! Vse, ki kakorkoli oklevajo, poučite! Nihče 
ne sme ostati doma, ker bi s tem pomagal na

šim nasprotnikom! O vsem ste natančno pouče

ni, sedaj je na vas, da sebi v dobro pridete volit 
vsi Pucka! S Puckom je poštenost, s Puckom 
dobro občinsko gospodarstvo, s Puckom zaupa

nje vlade, za Puckom — zmaga! 
Gornja Radgona. Velike spremembe v sosednji 

Avstriji so pokazale v našem malem obmejnem 
prometu občutne posledice. Iz strahu pred tiho

tapljenjem denarja od strani judov so nemške 
ODmejne oblasti zabranile nošenje denarja čez 
snejo v Jugoslavijo. Dovoljeno je nositi samo 70 
grošev. Ta udarec so hudo občutili prebivalci v 
obmejni coni, ki so bili prej izključno navezani v 
malem obmejnem prometu na Jugoslavijo. — 
Mnogo sezonskih delavcev v Nemčijo odhaja tu

di iz gornjeradgonskega okraja. V največji mno

»ini se izseljujejo iz Apačke kotline, od koder 
3lh pojde nad 200. 

Sv. Križ pri Ljutomeru. Krajevna edinica KZ 
pri Sv. Križu blizu Ljutomera bo imela 25. mar

ca občni zbor takoj po rani službi božji v Slom

šekovi dvorani. Kmetje, pridite! 
Slatina Radenci. Zaključek kmečkonadaljeval

ne šole. Tukajšnja kmečkonadaljevalna šola je 
trajala od 16. novembra do 11. marca, torej štiri 

dve listi, in sicer listo JRZ z nosilcem g. Pušnik 
Simonom, posestnik v črešnjevcu, ter nam na

sprotno listo JNS z nosilcem g. Kodeličem, ka

tera se aicer sramuje svojega imena ter se hoče 
imenovati »gospodarska« lista, čudimo se, da si 
upajo ti ljudje imenovati »gospodarski«, ko pa 
nam njihovo dosedanje delo kaže nesmisel za 
občinsko gospodarstvo. Volilci, davkoplačevalci, 
poglejte naše ceste, poglejte črešnjevsko šolo! 
Povsod razvaline, katere nam pričajo o gospo

darski »zmožnosti« teh ljudi, kateri se vam se

daj ponovno ponujajo, da še v bodoče »gospo

darijo« z vašim denarjem, katerega plačujete v 
obliki občinskih doklad. Vi volilci na Pretrežu 
pomislite, da je dosedanje vodstvo občine krivo, 
da ste vsled zanemarjene ceste popolnoma odre

zani od središča občine. Volilci Vrhloge, ali ni 
bila dosedanji upravi dana prilika, da bi prevze

la cesto skozi »Marof«, potom katere bi imeli 
najbližjo zvezo s Pragerskim? Volilci črešnjev

ca, ali niste opetovano prosili dosedanjo upravo 
in tudi g. Kcdeliča, da se nam popravi cesta 
proti cerkvi ter preskrbi materijal za zadelavo 
jam in mlak na cesti proti Leskovcu? Toda vse 
vaše prošnje so bile zaman. Ti naši dosedanji 
gospodarji so poznali samo sebe, nas in naših 
upravičenih prošenj niso videli in slišali. Vidijo 
nas zopet, ko rabijo naše glasove, da bi lahko 
pod krinko »gospodarske liste« še nadalje uga

njali svojo JNSarsko teroristično politiko. Vo

lilci, pokažite, da hočete tudi vi biti v krogu ve

likega Števila slovenskih občin, katere zaupajo 
našemu voditelju g. dr. Korošcu. Zato glasujte 
v nedeljo jasno in odločno za listo JRZ, za listo 
Simona Pušnik! 

Loče pri Poljčanah. Imeli smo dobro uspelo 
veseloigro »Sluga dveh gospodov«. K sosedom 
smo se pa hodili učit ženit k igri »Dva para se 
ženita«. Ko mine postni čas, bomo pa pokazali, 
kako smo se naučili. V predpustu smo imeli več 
porok. Poročila se je tudi vzorna članica Mari

jine družbe Kranjc Terezija z Mlač in dobila za 
zakonskega druga fanta od fare Plavčak Fran

ca od Sv. Križa pri Rogaški Slatini. Bil je ugle

den član Apostolstva mož in fantov. V takem 
zakonu mora biti doma sreča, zadovoljstvo in 
božji blagoslov. Novoporocencema iz srca časti

tamo! Znano je že, da je naša bratovščina je

ruzalemskega osla oblastveno razpuščena. Pa 
so nekateri »bivši« člani kar nepoboljšljivi. Toda 
kako imenitno je bilo zadnjo nedeljo gledati, ko 
sta moža postave delala red okrog cerkve. Most 
proti žicam čez Dravinjo je bil skoraj preozek, 
tako so »bivši« hiteli čez, da ne bi prišli na listo 
nepoboljšljivcev. Nekateri staroste razpuščene 

Gospa Dollfuss, soproga umorjenega avstrijskega 
kanclerja, se je zatekla pred hitlerjanci na Ma

žarsko. 

mesece. Pouk je bil ob ponedeljkih in petkih po

poldne. Udeležilo se ga je 23 kmečkih fantov iz 
bližnje in daljne okolice. En učenec je prihajal 
celo iz 12 km oddaljenih Apač, kar je res hvale

vredno. Dne 3. marca je bila zaključna sloves

nost z govorom voditelja o namenu kmečkona

daljevalnih šol. Poleg teoretičnega pouka so se 
vršile tudi praktične vaje ter izlet na banovinsko 
kmetijsko šolo Rakičan in semenogojsko postajo 
Beltinci. Voditelj se je zahvalil kr. banski upravi 
za odobritev, članom šolskega odbora ter okraj

nemu kmetijskemu odboru in hranilnici za ma

terijalno podporo. 
Tinjo na Pohorju. Pojdite vsi na volišče in 

27. marca volite vsi soglasno stranko JRZ, ki 
nas je združila z mestom! V nedeljo bomo dali 
zadnji sunek propali in zapuščeni demokratski 
stranki, ki je pri zadnjih občinskih volitvah od 
400 občin, ki jih je imela v svojih rokah, rešila 
komaj 33, vse druge je dobila JRZ, kateri je 
tudi v nedeljo zmaga zagotovljena! 

Sv. Kunigunda na Pohorju. Letošnji predpust 
je bila tudi nas slovesna poroka. Katoliški pro

svetni delavec iz Zreč g. Očko Ivan nam je od

peljal Miciko Sadek na svoj dom. Ona je bila 
zvesta Marijina družbcnica. Svatje so darovali 
za cerkvene potrebe 100 din. Bog plačaj! Novo

porocencema obilo božjega Kagoslova! 
Crešnjevec pri Slov. Bistrici. Tudi v naši ob

čini se vršijo v nedeljo občinske volitve. Imamo 

Nemški pehotni general von Bock, poveljnik 
vojaštva v Avstriji. Nemci vkorakajo na avstrijsko ozemlje. 



in značajnosti ter kremenitosti. želimo mu k 
njegovi 70 letnici: Vsemogočni naj ga nam ohra

ni še mnogo let! 
Svetina nad Celjem. Veseli smo Svetinčani 

svoje nove šole, ki tako prijazno gleda v naš 
planinski gozdni svet, a s skrbjo v srcu zasle

dujemo delovanje v naši šoli. Sedaj imamo tri 
razrede, a samo eno učiteljsko moč. G. upravi

telj se je pri smučanju poškodoval tako, da bo 
za delo v šoli dalje časa nezmožen in sedaj teži 
vse šolsko breme našo dobro učiteljico gospo 
škof. Slišimo, da vse polno učiteljev čaka za

poslenja; ali naj naši otroci, ki so v zadnjem 
času že itak stalno prikrajšani na pouku, še 
dalje trpijo nenadomestljivo škodo manjkajoče 
vzgoje ? 

Dramlje. Tukajšnja KZ ima v nedeljo takoj po 
prvem sv. opravilu v dvorani Slomšekovega do

ma redni občni zbor. Vabljeni ste vsi, ki imate 
količkaj stanovske zavednosti, tudi nečlani, mo

ški in ženske, pa tudi naša kmečka mladina. 
Kozje. Tukajšnji bivši gostilničar Fr. Guček 

je obhajal dne 19. marca 77 letni rojstni dan. 
Rojen je bil v fari Jurklošter, okraj Laško, kot 
sin kmečkih staršev. Bil je potrjen k vojakom, 
kjer je služil tri leta. Potem se je odločil za 
gostilničarski stan, katerega je vodil v Kozjem 
50 let. Prevzel je v najem bivšo restavracijo v 
graščini v Kozjem !»ta 1887. Dobil je spretno 
tovarišico za gostilno, katera mu je rodila osem 
zdravih otrok, katere sta vse preskrbela s šolami 
in obrtništvom. Najstarejši sin je sedaj v Trbov

ljah in poseduje ključavničarsko in mehanično 
delavnico, trije sinovi so v Ameriki in so že ta

mošnji državljani. Eden je na Senovem pri Raj

henburgu kot strojnik v elektrarni. Ena hčerka 
mu je umrla, druga je v Št. Petru pod Sv. go

rami poštarica, tretja je vdova sodnega kancli

sta. Vse otroke je spravil k dobremu kruhu. Se

daj mu vsi radodarno vračajo, posebno dve hčer

ki osebno. Jubilantu in zvestemu naročniku izre

ka »Slovenski gospodar« iskrene častitke! 
Brežice. Za Občinske volitve v nedeljo vlada 

med volilci vedno večje zanimanje, kar pričajo 

Paul Boncour, novi francoski zunanji minister 

bratovščine so se celo uprli. Toda sili so se na

zadnje le vdali. — Toda tudi poštenih mož in 
fantov je dosti v Ločah. In ti so se odločili, da 
si nabavijo za Veliko noč novo cerkveno zasta

vo. Že nabirajo kot pridne čebelice za njo. Tudi 
naročili so jo že. Lepa bo! Vse dobromisleče pa 
prosimo: darujte za novo zastavo, da bo veselje 
za. Veliko noč tem večje, ko bo nova zastava že 
blagoslovljena — in plačana! 

Rečica ob Savinji. Nekateri so se ojunačili in 
Sli pod zakonski jarem. Jurčev Ivan iz Sp. Po

brež si je poiskal za ženo sosedo Tomažinovo 
Katrico; Blažičev Francel iz Zg. Pobrežja pa je 
vzel Finštovo Micko iz Trnovca. Finštov Tone 
Si je izbral za življenjsko družico Bulkovo Pepo 
iz Bočne Jarc in pa Bidrova Ana iz Pustega 
polja sta tudi stopila v težki zakonski jarem. 
Pešenski Franc iz Potoka je šel na Zg. Pobrežje 
po Floserjevo Zefo. šetinski Franc iz Lačjevasi 
je vzel čudelakovo Francko iz Potoka, Kokal iz 
Lok pri Mozirju pa je prišel v Lačjovas po Mico 
Grehčevo ter jo odpeljal iz rečiške fare v na

zorsko. Vsem tem korajžnim fantom in dekletom 
želimo mnogo božjega blagoslova! 

Sv. Ilj pod Turjakom. V nedeljo, 20. marca, je 
obhajal v krogu svoje družine 70 letnico rojstva 
priljubljeni in daleč okoli znani g. Franc Pla

ninšec, p. d. stari Peter. Bil je več let župan, 
podžupan, cerkveni ključar, oče ubogih, načelnik 
gasilske čete Mislinje že 16 let, podnačelnik tu

kajšnje posojilnice, kateri tudi v teh kritičnih 
časih ni zmanjkalo denarja. Pri vseh dobrih in 
potrebnih stvareh še vedno vneto m požrtvoval

no deluje. Vsa fara mu je za premnoge dobrote 
iz srca hvaležna. Vse priča o njegovih zaslugah 

Jožef Burckel organizira narodno socialistično 
stranko v Avstriji In vodi priprave za plebiscit 

dne 10. aprila. 

lepo uspeli sestanki, ki jih prirejajo po vaseh 
pristaši in prijatelji liste JRZ, katere nosilec je 
ugledni in spoštovani g. Deržič Karel v Brežicah. 
Da našim nasprotnikom, ki se zopet skrivajo pod 
»gospodarsko listo«, sedanje volitve niso prav, 
nam ni treba poudarjati. To najbolj dokazujejo 
sami s tem, da vsa njihova agitacija gre za 
tem, da zbegajo čim več volilcev. Zato trosijo 
predvsem med okoličani vse mogoče laži, ki so 
čisto navadni triki, katerim naj bi nasedli ne

poučeni volilci. Volilci! Naši kandidati z nosil

cem Karlom Deržič na čelu, ki so vsi ugledni in 
dobri gospodarji, vam jamčijo za edino koristno 
in plodonosno delo v bodoči občini Brežice. Ne 
nasedajte trikom našim nasprotnikov zadnje dni 
pred volitvami, ampak v strnjenih vrstah v ne

deljo še predpoldne oddajte svoje glasove za li

sto JRZ im nosilca Karla Deržič! 
Rajhenburg. Krajevna KZ bo imela v nedeljo 

po prvi sv. maši v Slomšekovem domu svoj prvi 
redni občni zbor. Na tem občnem zboru bosta 
govorila dva govornika iz Ljubljane. 

Avstrijsko vojaštvo prisega Hitlerju. 


